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Berlin, Berlin, Germany, for the purpose 
of enhancing the propagation or survival 
of the species. This notification is for a 
single export. 

Applicant: Marc Papiernik, Romeoville, 
IL; Permit No. 34678D 

The applicant requests a captive-bred 
wildlife (CBW) registration under 50 
CFR 17.21(g) for Madagascar radiated 
tortoise (Astrochelys radiata), to 
enhance the propagation or survival of 
the species. This notification covers 
activities to be conducted by the 
applicant over a 5-year period. 

Applicant: Christian Ryder, Greenwich, 
CT; Permit No. 52946D 

The applicant requests a CBW 
registration under 50 CFR 17.21(g) for 
Grand Cayman blue iguana (Cyclura 
lewisi), to enhance the propagation or 
survival of the species. This notification 
covers activities to be conducted by the 
applicant over a 5-year period. 

Applicant: Russell Johnson, Scottsdale, 
AZ; Permit No. 53009D 

The applicant requests a CBW 
registration under 50 CFR 17.21(g) for 
Grand Cayman blue iguana (Cyclura 
lewisi), to enhance the propagation or 
survival of the species. This notification 
covers activities to be conducted by the 
applicant over a 5-year period. 

Applicant: Ryan Combs, Peoria, AZ; 
Permit No. 59845D 

The applicant requests a permit to 
import a sport-hunted trophy of one 
sport-hunted trophy of male bontebok 
(Damaliscus pygargus pygargus) culled 
from a captive herd maintained under 
the management program of the 
Republic of South Africa, for the 
purpose of enhancing the propagation or 
survival of the species. 

B. Endangered Marine Mammals and 
Marine Mammals 

Applicant: SeaWorld LLC d/b/a 
SeaWorld San Diego, San Diego, CA; 
Permit No. 16657D 

The applicant requests a permit to 
import one female captive-bred Pacific 
walrus (Odobenus rosmarus) from 
Kamogawa Sea World, Chiba, Japan, for 
the purpose of public display. This 
notification is for a single import. 

IV. Next Steps 
After the comment period closes, we 

will make decisions regarding permit 
issuance. If we issue permits to any of 
the applicants listed in this notice, we 
will publish a notice in the Federal 
Register. You may locate the notice 
announcing the permit issuance by 
searching http://www.regulations.gov 

for the permit number listed above in 
this document. For example, to find 
information about the potential issuance 
of Permit No. 12345A, you would go to 
regulations.gov and search for 
‘‘12345A’’. 

V. Authority 

We issue this notice under the 
authority of the Endangered Species Act 
of 1973, as amended (16 U.S.C. 1531 et 
seq.), and its implementing regulations, 
and the Marine Mammal Protection Act 
of 1972, as amended (16 U.S.C. 1361 et 
seq.), and its implementing regulations. 

Brenda Tapia, 
Program Analyst/Data Administrator, Branch 
of Permits, Division of Management 
Authority. 
[FR Doc. 2019–27624 Filed 12–20–19; 8:45 am] 
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Proposed Renewal of Information 
Collection: OMB Control Number 
1084–0033, Private Rental Survey 

AGENCY: Office of Acquisition and 
Property Management. Office of the 
Secretary, Interior. 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In compliance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Office of Acquisition and Property 
Management, Office of the Secretary, 
Department of the Interior, has 
submitted an information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) to continue the collection 
of information for the ‘‘Private Rental 
Survey’’ OMB Control No. 1084–0033. 
The information collection request (ICR) 
describes the nature of the information 
collection and the expected burden and 
cost. 
DATES: OMB has up to 60 days to 
approve or disapprove the information 
collection request, but may respond 
after 30 days; therefore, public 
comments should be submitted to OMB 
by January 22, 2020, in order to be 
assured of consideration. 
ADDRESSES: Submit comments to the 
Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attention: Desk Officer for the 
Department of the Interior (1084–0033), 
by telefax at (202) 395–5806 or via email 
to OIRA_submission@omb.eop.gov. 
Also, please send a copy of your 

comments to Laura Walters, Quarters 
Rental Program Manager, Interior 
Business Center, 7301 W Mansfield Ave, 
MS D–2910, Denver, CO 80235, or fax 
303–969–6336, or by email to laura_a_
walters@ibc.doi.gov. Individuals 
providing comments should reference 
‘‘Private Rental Survey’’ OMB Control 
No. 1084–0033. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request more information on this 
information collection or to obtain a 
copy of the collection instrument, 
please write or call Laura Walters, 
Quarters Rental Program Manager, 
Interior Business Center, 7301 W 
Mansfield Ave, MS D–2910, Denver, CO 
80235, or fax 303–969–6336, or by email 
to laura_a_walters@ibc.doi.gov. 
Individuals providing comments should 
reference ‘‘Private Rental Survey’’ OMB 
Control No. 1084–0033. To see a copy 
of the entire ICR submitted to OMB, go 
to: http://www.reginfo.gov and select 
Information Collection Review, 
Currently Under Review. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 

Office of Management and Budget 
(OMB) regulations at 5 CFR 1320, which 
implement the Paperwork Reduction 
Act of 1995 (Pub. L. 104–131), require 
that interested members of the public 
and affected parties have an opportunity 
to comment on information collection 
and recordkeeping activities. This 
notice identifies an information 
collection activity that the Office of 
Acquisition and Property Management 
has submitted to OMB for renewal. 

Title 5 of the U.S. Code section 5911 
authorizes Federal agencies to provide 
housing for Government employees 
under specified circumstances. In 
compliance with OMB Circular A–45 
(Revised), Rental and Construction of 
Government Quarters, a review of 
private rental market housing rates is 
required at least once every 5 years to 
ensure that the rental, utility charges, 
and charges for related services to 
occupants of Government Furnished 
Housing (GFH) are comparable to 
corresponding charges in the private 
sector. To avoid unnecessary 
duplication and inconsistent rental 
rates, the Department of the Interior, 
Office of the Secretary, Interior Business 
Center (on behalf of the Office of 
Acquisition and Property Management), 
conducts housing surveys in support of 
employee housing management 
programs for the Departments of the 
Interior (DOI), Agriculture, Commerce, 
Homeland Security, Justice, 
Transportation, Health and Human 
Services, Veterans Affairs, and other 
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agencies. In this survey, two collection 
forms are used for rental unit data: OS– 
2000 covering ‘‘Houses–Apartments– 
Mobile Homes,’’ and OS–2001 covering 
‘‘Trailer Spaces.’’ 

Respondents are typically property 
management companies or significant 
property owners in specific 
communities, and are contacted by 
email or telephone. They may provide 
the rental unit information requested in 
OS–2000 and OS–2001 verbally, update 
rental data collected during a previous 
survey, enhance/complete rental data 
gathered from published sources, or 
provide printouts/lists of rental units 
they manage. 

This collection of information 
provides data that is essential for DOI 
and the other Federal agencies to 
manage GFH in accordance with the 
requirements of OMB Circular A–45 
(Revised). If this information were not 
collected from the public, DOI and the 
other Federal agencies providing GFH 
would be required to use professional 
real estate appraisals of private market 
rental costs, again, in accordance with 
OMB Circular A–45, but at an increased 
cost to the taxpayer. 

II. Data 

(1) Title: Private Rental Survey. 
OMB Control Number: 1084–0033. 
Type of Review: Extension without 

change of a currently approved 
collection 

Affected Entities: Businesses and 
other for-profit institutions. 

Estimated annual number of unique 
respondents: 1,883 

Obligation to Respond: Voluntary. 
Estimated annual average number of 

responses (rental units): OS–2000: 
3,180; OS–2001: 359; Total: 3,539. 

Frequency of response: Once per 
respondent every fourth year. Three or 
four of 16 total survey regions are 
surveyed every year. Therefore a 
respondent or business may potentially 
be surveyed every fourth year, if exact 
same unit is surveyed again four years 
later. In addition, if an individual 
respondent or business is a significant 
rental property manager or rental 
property owner in the community, they 
may provide multiple responses in the 
same survey. Approximately 63% of 
respondents furnish more than one 
rental unit (OS–2000 and OS–2001). 
About 60% of respondents validate 
published data (tax records, 
advertisement, etc.), 30% update their 
previous survey data, and 10% furnish 
a new OS–2000 or OS–2001. 
Participation is optional. 

(2) Annual reporting and 
recordkeeping burden: 

Total annualized reporting per 
response: 6 minutes for OS–2000 and 4 
minutes for OS–2001. 

Total annualized reporting: 342 
hours. 

(3) Description of the need and use of 
the information: This information 
collection provides the data that enables 
DOI to determine open market rental 
costs for GFH. These rates in turn enable 
DOI to set GFH rental rates for other 
Federal agencies, as a shared federal 
service, in accordance with the 
requirements of OMB Circular A–45 
(Revised). The information collection 
enables government employee rental 
rates to be established that comply with 
A–45 for several agencies cost- 
effectively. 

(4) As required under 5 CFR 
1320.8(d), a Federal Register notice 
soliciting comments on the information 
collection was published on May 5, 
2016 (81 FR 27171). No comments were 
received. This notice provides the 
public with an additional 30 days in 
which to comment on the proposed 
information collection activity. 

III. Request for Comments 
The Department of the Interior invites 

comments on: 
(a) Whether the collection of 

information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(b) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the collection 
and the validity of the methodology and 
assumptions used; 

(c) Ways to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(d) Ways to minimize the burden of 
the collection of information on 
respondents, including through the use 
of appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other collection 
techniques or other forms of information 
technology. 

‘‘Burden’’ means the total time, effort, 
or financial resources expended by 
persons to generate, maintain, retain, 
disclose or provide information to or for 
a Federal agency. This includes the time 
needed to review instructions; to 
develop, acquire, install and utilize 
technology and systems for the purpose 
of collecting, validating and verifying 
information, processing and 
maintaining information, and disclosing 
and providing information; to train 
personnel and to be able to respond to 
a collection of information, to search 
data sources, to complete and review 
the collection of information; and to 
transmit or otherwise disclose the 
information. 

While you can ask us in your 
comment to withhold your personal 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. An agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid 
Office of Management and Budget 
control number. 

Jeffrey Parrillo, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer, Office of the Secretary, 
Department of the Interior. 
[FR Doc. 2019–27617 Filed 12–20–19; 8:45 am] 

BILLING CODE 4334–63–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

[Investigation No. TA–201–75 
(Modification)] 

Crystalline Silicon Photovoltaic Cells, 
Whether or Not Partially or Fully 
Assembled into Other Products: 
Advice on the Probable Economic 
Effect of Certain Modifications to the 
Safeguard Measure 

AGENCY: United States International 
Trade Commission. 
ACTION: Notice of investigation. 

SUMMARY: Following receipt on 
December 6, 2019, of a request from the 
United States Trade Representative 
(USTR), the Commission instituted 
Investigation No. TA–201–75 
(Modification), Crystalline Silicon 
Photovoltaic Cells, Whether or Not 
Partially or Fully Assembled Into Other 
Products: Advice on the Probable 
Economic Effect of Certain 
Modifications to the Safeguard Measure 
under section 204(a)(4) of the Trade Act 
of 1974 (Trade Act) to advise the 
President of the probable economic 
effect on the domestic crystalline silicon 
photovoltaic (CSPV) cell and module 
manufacturing industry of modifying 
the safeguard measure on imports of 
CSPV products, as described in 
Proclamation 9693 of January 23, 2018. 
DATES: 

January 6, 2020: Deadline for filing 
written submissions. 

January 13, 2020: Deadline for filing 
responses to written submissions. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Project Leader Dylan Carlson of the 
Office of Industries (202–205–3457 or 
dylan.carlson@usitc.gov) or Deputy 
Project Leader Lauren Gamache of the 
Office of Economics (202–205–3489 or 
lauren.gamache@usitc.gov) for 
information specific to this 
investigation. For information on the 
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